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Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

A Escola Secundária de Amares, no concelho de Amares, no distrito de Braga encontra-se

integrada no Agrupamento de Escolas de Amares e de acordo com o enunciado no seu projeto

educativo, assume como assume-se como “uma instituição pública comprometida com a

formação integral de crianças, jovens e adultos, a cultura, a qualidade, a inclusão, a cidadania e

a inovação. Vemos na escola o instrumento mais eficaz para que cada um construa a sua

identidade própria, onde os alunos aprendam a ser, trabalhar, respeitar e valorizar o outro e o

planeta em que vivem. Uma escola que fomenta a autonomia, a criatividade, o espírito crítico e a

aquisição de novos conhecimentos, desafiando permanentemente os alunos a ultrapassarem os

seus limites. Uma escola com valores que apostam no desenvolvimento e na consolidação das

aprendizagens escolares e na promoção da cidadania de forma a consolidar a Missão do

Agrupamento”.

É assumido no projeto educativo que as principais debilidades da Escola Secundária de Amares

é a degradação das instalações devido à falta de uma requalificação estrutural dos edifícios e

não estar adaptada a pessoas com mobilidade reduzida.

Na passada terça-feira, dia 14 de fevereiro a comunidade escolar esteve em protesto, em frente

à escola, em protesto pela falta de condições da escola. A escola desde da sua inauguração,

em 1985, nunca teve uma intervenção de reabilitação, a não ser a remoção de fibrocimento dos

passadiços entre blocos. A comunidade escolar reivindica que existem inúmeras infiltrações nas

salas de aula e pavilhão, a caixilharia ainda é a original, as canalizações estão em estado

avançado de degradação, laboratórios obsoletos e não existe conforto térmico.

O Bloco de Esquerda está solidário com a justa reivindicação da comunidade escolar de Amares

e considera urgente a intervenção na Escola Secundária de Amares.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério da Educação, as seguintes perguntas:



1. Tem o Ministério da Educação conhecimento da situação da Escola Secundária de Amares?

2. Quando vai o Ministério da Educação realizar as obras necessárias para a garantir que

comunidade escolar tenha todas as condições que a escola pública exige?

3. Que tipo de intervenção está a ser (ou vai ser) programada e para quando está prevista?

Palácio de São Bento, 24 de fevereiro de 2023

Deputado(a)s

JOANA MORTÁGUA(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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